
ریاضی و فیزیک           رشته: بسمه تعالینام : 

نام خانوادگی:                                                مدیریت آموزش و پرورش                                  نام درس:       هندسه)2(
نام دبیر: 

دهمیازپایه: 

آزمون پایانترم دوم 

بارمسوالاتردیف

 تعیین کنید :  "غ"و جملات نادرست را با  "ص"جملات درست را با  1

 تر است.ها کوچکطول مماس مشترک داخلی دو دایره همواره از طول مماس مشترک خارجی آنالف( 

   .  پا استتجانس طول  ب(

 .دهد اویه و جهت شکل را تغییر نمیی زدوران اندازهج(  
 . ها استفاده نمودی سینوستوان از قضیهها معلوم باشد میی بین آناگر در مثلثی دو ضلع و زاویه(   د

1

:جاهای خالی را با عدد یا عبارت مناسب کامل کنید 2

   ی قائمه است . ی محاطی مقابل به یک ............................................. زاویهزاویهالف( 

توان تعریف خط موازی و مساوی دو تبدیل هندسی .................................. و ............................ میبرای دو پارهب( 

    نمود .

ی علاوهی نظیر ضلع سوم بهر هر مثلث مجموع مربعات دو ضلع برابر است با دو برابر مربع میانهدج( 

 .  ....................................................................

1

متر است. مساحت مربع محاط در سانتی 5/7در شکل مقابل شعاع نیم دایره 3

 متر مربع است؟ دایره چند سانتینیم
1

اند. شعاع دایره را واحد از یکدیگر رسم شده 6ی به فاصله CD=8و  AB=4دو وتر موازی  C(O,R)ی در دایره4

 بدست آورید :
2

چقدر است؟  xنقاط تماس هستند. مقدار  Cو  Bدر شکل مقابل 5

1

محاطی است :  MABCدر شکل مقابل ثابت کنید 6
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تصویر  MNCالاضلاع به مثلث متساوی ABCالاضلاع ها مثلث متساویمطابق شکل با ترکیب کدام تبدیل 7

شود؟ می

1

پا است : مقابل ثابت کنید دوران تبدیلی طولدر شکل  8

1

در  MABبیابیم که محیط مثلث  OYو  OXرا بر  Bو  Aخواهیم قرار دارد. می XOYی درون زاویه Mی نقطه  9

 آن کمترین مقدار ممکن باشد : 

الف( از کدام تبدیل استفاده کنیم؟ 

ب( مقدار کمینه محیط را بیابید : 

2

1های تبدیل دوران و انتقال را بنویسید : دو مورد از شباهت 10

را بیابید :  xدر شکل مقابل مقدار  11

5/1

مطابق شکل در اثر وزش طوفان، تیر چراغ برقی منحرف شده است و در وضعیت زیر قرار گرفته است. نوک تیر  12

باشد؛ اگر متر می 30از نوک تیر  Aی ی نقطهشود و فاصلهدرجه دیده می 60ی به زاویه Aی چراغ برق از نقطه

ی انحراف آن از راستای افقی را متر باشد، طول تیر چراغ برق و سینوس زاویه 40تا پای تیر  Aی ی نقطهفاصله

5/1حساب کنید :

چقدر است؟ xنیمسازند؛  DEو  ADدر شکل زیر  13
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ی بین این متر است و زاویهسانتی 15و  12ترتیب برابر با به Cو  Bهای های وارد بر ضلعمیانه ABCدر مثلث  14

را بیابید :  ABCدرجه است. مساحت مثلث  120دو میانه برابر با 
5/1

5/1است. مساحت مثلث را حساب کنید :  6و  4،  3ی سه ارتفاع مثلثی اندازه 15

20 جمع بارم )سربلند و پیروز باشید( 

مدرسه مجازی آی نو 







